

BATCL NR: 407/23.09.2022

## CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 6

### RAPORT DE ACTIVITATE

**Lucian Dubalaru**

Consilier local al Consiliului Local Sector 6 al Municipiului Bucuresti  
pentru anul 2021

În anul 2021 am participat la toate ședințele de Consiliu Local al Sectorului 6, ordinare, extraordinare sau convocate de îndată. În cadrul acestor ședințe s-au dezbătut proiecte de hotărâri inițiate de primarul Sectorului 6 sau de alți consilieri locali ai Sectorului 6, din punct de vedere al oportunității. Am luat cuvântul în cadrul ședințelor, formulând amendamente în vederea clarificării și îmbunătățirii proiectelor de hotărâri supuse dezbaterilor.

Sunt membru în *Comisia de specialitate juridică, disciplină urbană, de ordine publică și situații de urgență* și am fost prezent la toate convocările. În cadrul acestei comisii am analizat toate documentele ce stau la baza proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării, am solicitat lămuriri din partea specialiștilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului sectorului 6 sau al instituțiilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al Sectorului 6, când a fost cazul, și am formulat amendamente prin avizele date în vederea dezbaterii și adoptării proiectelor de hotărâri.

Sunt președinte al *Comisiei de specialitate administrarea domeniului public și privat și gospodărie comunală*. În această calitate, am reprezentat comisia de specialitate în raporturile acesteia cu consiliul local, aparatul de specialitate al primarului și instituțiile publice de interes local subordonate consiliului local Sectorului 6. Am sprijinit Administrația Domeniului Public și Dezvoltare Urbană Sector 6 în implementarea proiectelor de revitalizare a spațiilor verzi, eliberarea trotuarelor din imediata apropiere a școlilor, semnalizarea și suprailuminarea trecerilor de pietoni, refacerea aleilor, etc. , de pe raza Sectorului 6.

Am fost desemnat de Consiliul Local al Sectorului 6, Președinte de Sedință. Am prezidat toate sedințele Consiliului Local Sector 6 și am asigurat un climat optim de

desfasurare, am reprezentat Consiliul Local în relația cu celelalte institutii/autorități publice ale statului: Prefectura, Curtea de conturi, etc. În calitate de Președinte de ședință am verificat și semnat toate hotărârile adoptate precum și procesele-verbale aprobate de Consiliul Local al Sectorului 6.

În cursul anului 2021 am făcut parte din Consiliul de Administrație la 5 unități de învățământ ale Sectorului 6, în calitate de consilier local, conform legii. Am participat la ședințele consiliilor de administrație, implicându-mă activ în hotărâri luate în interesul unităților respective și al elevilor acestora, acțiuni care să asigure un impact pozitiv asupra unității de învățământ, educației și beneficiilor elevilor.

Am participat la audiențele cerute de cetățeni și la întâlniri publice în care s-au dezbătut subiecte de interes pentru comunitățile din sector, precum și subiecte de interes general. Ca urmare a acestor activități, m-am implicat în lămurirea unor neclarități, precum și în deblocarea/soluționării unor reclamații făcute de cetățenii sectorului. De asemenea, am participat active la o serie de acțiuni, manifestări cu caracter social, cultural-educativ, religios desfășurate pe raza sectorului 6.

Am participat, voluntar, în campania de constientizare și informare a copiilor, "**Si tu poti fi RETROFIT**" ce a făcut parte din amplul proces de reabilitare, la standard NZEB, a 20 de unitati de invatamant de pe raza sectorului 6.

Am fost desemnat de Consiliul Local Sector 6, potrivit legislației în vigoare, să fac parte din comisia de evaluare a probei de interviu în cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director și director adjunct din 6 unități de învățământ de stat din Sectorul 6. În cadrul acestor interviuri am adresat întrebări candidaților pentru a clarifica Planul de management propus, precum și pentru a vedea modul în care candidatul percepe interesul elevului și al cadrului didactic, cum gândește perspectiva unității de învățământ pe care vrea să o conducă și modul de implicare în comunitate.

Precizez că în calitate de consilier local mi-am desfășurat activitatea cu bună credință, având în vedere interesul public și urmărind beneficiile comunității în ansamblul ei.

Consilier local  
Lucian

